LIVING CONDITIONS
IN CALAIS: A BRIEF
STUDY

July 2017

Our team on the ground estimate that 600
refugees are currently in Calais, living in
extremely precarious conditions

Adults who have started or are
Gender Nationality considering claiming asylum in France
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Study of 227 respondents conducted by L’Auberge des Migrants and Help Refugees on July 10 2017



On average, respondents
reported not being able to
shower for 14 days at a time
Less than a week

36%
Between one week & one month
= 47%

More than one month

= 17%

Date of last shower

Study of 227 respondents conducted by L'/Auberge des Migrants and Help Refugees on July 10 2017,

93% of people reported that their only
source of drinking water is that
provided by NGOs

61% of people reported having access to water
only twice a day
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DONATE NOW

www.helprefugees.org.uk




